

福清僑鄉報

星期五

2021年11月26日
农历辛丑年十月廿二

今日天气 多云
东北风 3-4级
气温: 13℃ ~ 19℃

新闻热线:

85501111



http://fqqxb.com 邮箱: fqqxb@163.com

更多新闻、生活资讯点击福清新闻网
http://www.fqxww.com



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我学习 我践行

社会主义核心价值观

主管单位: 中共福清市委宣传部

主办、出版单位: 福清市融媒体中心

总编辑: 吴凌峰

CN-35(Q)第0001号 第3802期 今日4版 免费赠阅

助力企业开拓深耕海外市场

APEC商务旅行卡推介会在融举行

■记者 颜陈寒

本报讯 为助推中印尼“两国双园”更好地发挥开放平台示范带动作用,深化东盟跨境合作,打造RCEP合作示范区,高质量共建“一带一路”,在RCEP即将生效之际,昨天上午,由福州市外办、福州新区福清功能区主办,福清市外办承办的APEC商务旅行卡推介会在融举行。

当天,福耀集团、祥兴集团等30家行业龙头企业、高成长性与发展后劲足的企业参加了推介会。

福州市外办出国管理处就APEC商务旅行卡申办业务进行了政策宣讲,并就如何申办、使用等常见问题和企业代表进行了互动交流、现场答疑。

据介绍,APEC商务旅行卡是亚太经合组织为促进本地区贸易投资便利化作出的多边签证安排,1次申办,5年有效,多次入境,每次停留60-90天不等,还可享受出入境通关便利。持旅行卡还可通行RCEP的11个成员国,分别是:日本、韩国、澳大利亚、新西兰、马来西亚、印度尼西亚、泰国、菲律

宾、新加坡、文莱、越南。据悉,旅行卡是迄今为止国家层面为企业争取到的最大签证优惠,是企业开拓深耕海外市场含金量最高的商务出行卡,是以国家信誉背书助力企业发展,是企业高质量“走出去”的利器。

目前,福州市APEC商务旅行卡申办量突破2000张,受惠企业近700家。当天推介会现场,我市有3家企业共10人提交了申办资料。

今年1月,中印尼两国代表正式签署“两国双园”项目合作备忘录,“两国双园”项目上升为中国印

尼两国战略合作机制。下一步,福州市外办将持续深化“放管服”改革,在更大的范围释放旅行卡政策红利,支持福州市企业高质量“走出去”,开拓深耕RCEP成员国市场,助力福州加快建设现代化国际城市。

相关链接>>>

迄今,已加入旅行卡计划的经济体有21个:中国、中国香港、中国台北、澳大利亚、新西兰、文莱、印度尼西亚、韩国、菲律宾、马来西亚、泰国、日本、新加坡、越南、智

利、秘鲁、巴布亚新几内亚、墨西哥、美国、加拿大、俄罗斯。其中,内地、香港和台湾地区之间人员往来仍按现行办法办理,互不适用旅行卡;美国、加拿大为过渡成员,不审批其他经济体的旅行卡申请,但为其他经济体持卡人提供签证申请便利及出入境通关便利。

目前旅行卡可以通行的国家有16国:澳大利亚、新西兰、文莱、印度尼西亚、韩国、菲律宾、马来西亚、泰国、日本、新加坡、越南、智利、秘鲁、巴布亚新几内亚、墨西哥、俄罗斯。

发挥资源优势 实现“强强联手”

福清市政府与顺丰集团签署战略合作协议,元洪顺翔冷链物流公司正式揭牌

■记者 陈川

本报讯 11月24日上午,福清市政府与顺丰集团在元洪国际食品展示交易中心签署战略合作协议,同时,福建丰大集团与顺丰集团合资成立的元洪顺翔冷链物流公司正式揭牌。市领导王新刚、林友华出席活动。

在当天举行的座谈会上,福州新区福清功能区管委会介绍了我市的营商环境及“两国双园”建设相关情况。顺丰集团表示,将依托福建省“一带一路”综合物流发展新要求,以智慧物流及上下

游产业为核心驱动,打造物流供应链运营及服务高地,构建中印尼“两国双园”综合物流体系,推动福建省“一带一路”高质量发展取得新成效。丰大集团表示,将依托集团“顺丰+”模式,构建供应链物流体系,为元洪国际食品产业园和中印尼“两国双园”发展提供重要保障。随后,双方就中印尼“两国双园”框架下的发展合作进行了深入交流。

座谈会后,现场举行了市政府与顺丰集团签约仪式,丰大集团与顺丰冷链签约仪式,以及丰大集团与顺丰集团合资成立的元洪顺翔

冷链物流公司揭牌仪式。

据悉,此次市政府与顺丰集团的政企牵手意义重大。顺丰集团作为国内一流的快递物流综合服务商,通过其通达国内外的庞大物流网络和丰厚的物流资源,能更大程度发挥出福清山海资源优势,也能够与丰大集团“强强联手”,推进供应链物流建设,为今后中印尼两

国之间的贸易投资走向常态化、高效化和低成本奠定了基础。双方还将在探索产业互联、设施互通、政策互惠的双园结对合作机制的基础上,搭建以食品产业链、供应链为主体的高效服务平台,致力为两国之间的水产冷链、肉类加工、粮油等企业构建国际综合物流体系,打造中印尼之间投资贸易的绿

色通道。同时,通过设立区域型统仓共配集散中心,为“两国双园”合作企业提供仓储+运输+快递+国际物流一体化服务,助力大宗食材快进快出,实现国际食品产业链更高水平合作、更高效益投入、更高质量供给,助推元洪国际食品产业园建设,助力中印尼“两国双园”实现长足发展。

加快“两国双园”建设

在全方位推进福清高质量发展超越中出经验、当标兵

龙江南路东向延伸线建设稳步推进

桥梁桩基、承台、路基施工全面展开

■记者 陈盼兰

本报讯 近日,龙江南路东向延伸线规划线路上的永鸿水世界拆除工作正在全面铺开,龙江南路东向延伸线建设稳步推进。

据了解,永鸿水世界于11月8日开始拆除,预计11月底可完成拆除工作。眼下永鸿水世界办公区各类设施设备均已搬空,游玩区及周边有多台挖掘机正在作业。

为深入实施“攻坚120天”专项行动,早日贯通龙江南路东向延伸线,今年10月份,市城投集团就组织施工队伍进场施工,并积极协调解决施工中遇到的困难,确保完成既定的道路建设任务。“桥梁桩基、承台、路基施工现已全面展开,隧道施工也同步进行,目前已进洞20

米。”市城投集团龙江南路东向延伸线项目负责人告诉记者。

龙江南路东向延伸线道路西起飞霞路交叉口,终点为滨海大通道,道路全长6408米。主车道为双向6车道。全线共设置1座分离式隧道(即长高山隧道),隧道长约705米,包含双向6车道分离式机动车隧道和非机动车、人行单洞隧道。

龙江南路东向延伸线是我市环城路的重要组成部分,自西向东横贯福清主城区,串联福清城西、城中、城关、东部新城4大功能组团。项目建成后,将推动中心城区与东部新城、福州滨海新城的快速连接,极大缓解城市交通压力,对改善主城区的交通条件、构建福清主城区“大外环”具有重要意义。



龙江南路东向延伸线长高山隧道施工现场。陈乃颖摄

攻坚120天在行动

福化天辰余热发电项目 获省发改委核准

■记者 谢雄

本报讯 近日,福建省发改委核准了福建省福化天辰气体有限公司扩能改造项目配套余热发电工程。

据了解,该项目位于福州江阴港城经济区西北部福化天辰气体有限公司厂址内,将建设1×15兆瓦低压空冷凝汽式汽轮发电机组及配套设施,项目估算总投资为4723万元。

该工程投入运营后,将充分利用扩能改造项目生产过程中的蒸汽余热,降低企业综合能耗,促进节能减排,实现资源综合利用。

福州市重点上市后备企业确定 我市47家企业上榜

■记者 谢雄

本报讯 福州市地方金融监督管理局日前印发《关于2021年福州市重点上市后备企业名单的通知》,确定了268家福州市重点上市后备企业,包括福建鸿生材料科技股份有限公司、福建省星源农牧科技股份有限公司等在内的我市47家企业上榜。

据悉,为培育福州市上市后备企业资源,进一步推动企业赴沪、深、北交易所,“新三板”、海峡股权交易中心等多层次资本市场上市、挂牌,按照“股改一批、辅导一批、挂牌一批、上市一批”的工作思路,福州市地方金融监督管理局在各县(市)区、高新区上报推荐的上市后备企业基础上,经认真筛选并征求相关单位意见,确定了268家福州市重点上市后备企业。

通知要求,各县(市)区、高新区要加强对重点上市后备企业的培育、指导和服务,明确专门的责任领导、责任人,对企业改制上市过程中遇到的困难和问题“一企一议”协调解决。对重点上市后备企业在募集资金投资项目核准或备案、用地审批、环境影响评价、工商登记等审批事项,以及需要出具工商、税务、环保、社保等相关守法证明的,简化审批程序,特事特办、限时办结。同时,重点上市后备企业要定期向企业所在地上市办更新企业上市进展信息。

我市新增 7家医保定点单位

■记者 谢雄

本报讯 近日,福州市医疗保障基金中心公布福州市2021年度第三批新增定点医药机构名单,共有63家医药机构新增为福州市医保定点单位,其中我市有7家,新增的定点医保单位同步纳入全省联网定点范围。

据了解,本次我市新增的7家医药定点机构包括诊所2家、零售药店5家。2家诊所为:福清雅喆口腔门诊部、福清石竹维岳口腔门诊部。5家零售药店为:福清市百和堂医药有限公司、福清市正祥药业有限公司、福清市同康堂医药有限公司、福清市友金医药有限公司、福建康佰家医药集团有限公司福清融侨城分店。

根据《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》(国家医疗保障局令第2号)、《零售药店医疗保障定点管理暂行办法》(国家医疗保障局令第3号),经申请对象提交材料、材料初审、现场评估、专家评估、协商谈判、公示等程序后,这63家医药机构新增为福州市医保定点单位。

美丽福清是我家 平安建设靠大家

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建 第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与